
１　教育目標の具現化と結び付く、日常の教育活動を実践している。
37 件の回答

上記の回答で「D」「E」を選んだ方は、理由をお書きください。
0 件の回答

この質問にはまだ回答がありません。

２　分掌及び事務、学科、学年の運営は、組織的に行われている。
37 件の回答

令和6年度　学校評価（教職員）
37 件の回答

分析を公開

コピー

A 予想以上に実践している。
B 実践している、十分である。
C 概ね実践している、概ね十分
である。
D やや不十分である。
E 実践できていない。

51.4%

45.9%

コピー

A 予想以上に行われている。
B 行われている、十分である。
C 概ね行われている。
D やや不十分である。
E 行われていない、改善を要す
る。

10.8%

48.6%

40.5%
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上記の回答で「D」「E」を選んだ方は、理由をお書きください。
3 件の回答

教育課程研等でに部署の長が出席しているため、各部で検討していないものも、各部の意見と
して捉えられていることもあったので、計画的なスケジュールのもとで、職員一人一人の意見
を反映してほしい。

事後報告や回覧ですまない事象が回覧で終わることが多い

予算の配分について不明瞭なことが多くあったが、事務との連携が難しかった。個人的にでは
なく、もう少し組織的に進める必要を感じた。

３　学科、学年で生徒情報を共有し、各教科シラバスを活用して計画
的、組織的な学習指導を進めている。
37 件の回答

上記の回答で「D」「E」を選んだ方は、理由をお書きください。
3 件の回答

現状では、生徒の実態（特に習熟の時間が掛かる生徒）に応じて、シラバスの内容を踏まえな
がら指導内容を簡素化するなどして指導しているが、入選で重軽が無くなりシラバスを統一
し、教科部会等で毎年改定しているが、基本的には一部の改訂と思われるので、研究２年目の
シラバスの早期の改定に期待する。

学年での生徒情報の共有はもう少し早く動いてほしいときがある。

それぞれの学年内では生徒情報の共有ができていたと感じるが、学年を超えるとほとんどわか
らない状況が多くあった。学年、学科の垣根を越えて情報共有ができると良い。

コピー

A 予想以上に進めている。
B 進めている、十分である。
C 概ね進めている、概ね十分で
ある。
D やや十分である。
E 進めていない、改善を要す
る。

8.1%

43.2%

45.9%
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４　教育課程は、学習指導要領の趣旨やねらいを踏まえ生徒の発達段
階・障がい特性に応じたものになっている。
37 件の回答

上記の回答で「D」「E」を選んだ方は、理由をお書きください。
3 件の回答

現場実習やその他の行事がびっちり組まれており、生徒にとってはやや学習活動が多すぎる印
象を持っています。もっとひとつの学習に時間をかけてじっくり取り組むことも大切にしたい
と考えます。

教科に関して生徒の実態に合っているのかと思うことがあるため

p

５　基礎的な学力向上や将来の生活で活用できる力を育むための授業実
践ができている。
37 件の回答

上記の回答で「D」「E」を選んだ方は、理由をお書きください。
1 件の回答

行事や実習との兼ね合いもあるかと思いますが、安定的・継続的な教科学習が困難であると感
じます。

コピー

A 予想以上になっている。
B なっている、十分である。
C 概ねなっている、概ね十分で
ある。
D やや不十分である
E なっていない、改善を要す
る。

45.9%

48.6%

コピー

A 予想以上にできている。
B できている、十分である。
C 概ねできている、概ね十分で
ある。
D やや不十分である。
E できていない、改善を要す
る。

51.4%

43.2%
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６　個別の教育支援計画及び個別の指導計画は、的確に目標が設定さ
れ、日常の教育活動に密接に結び付けて活用されている。
37 件の回答

上記の回答で「D」「E」を選んだ方は、理由をお書きください。
1 件の回答

記入に関して、簡素化しているとのことだが、それほどしているとは思わなかった。

７　本校における学校行事は、特別活動のねらいをふまえ、生徒の実態
や実施時期、日程など適切な取組となっている。
37 件の回答

コピー

A 予想以上に活用されている。
B 活用されている。
C 概ね活用されている。
D やや不十分である。
E 活用されていない。

43.2%

54.1%

コピー

A 予想以上に取り組めている。
B 取り組めている。
C 概ね取り組めている。
D やや不十分である。
E 取り組めていない、改善を要
する。

48.6%

37.8%
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上記の回答で「D」「E」を選んだ方は、理由をお書きください。
4 件の回答

学校祭について、また数年かけて縮小かつ効果的に計画をしていきたい。

次年度の教育課程、年間行事の改正で改善されると思うが、日程がタイトで十分な反省ができ
なかったり、準備に追われたりということを感じさせられた。

様々な行事で精査が必要である。教育課程検討を通して、自分自身を含めて学校全体で精査を
考えていけると良い。

行事日程が過密で内容も多岐にわたることから、業務が逼迫していると感じます。行事の精選
をお願いしたい。

８　生徒が自ら学び、学びを深めるためのICTの効果的な活用による授業
実践に努めている。
37 件の回答

上記の回答で「D」「E」を選んだ方は、理由をお書きください。
5 件の回答

調べる以外の活用ができていない。

自身のタブレットの活用が未熟のため、なかなか効果的な実践につながっていない。

クラスルームをつかいこなせてない

iPadで検索やAirDropが意外にできない。

学校で使う機能以上に生徒が使いこなしている現状を感じる。むしろ私自身が生徒に教わる場
面もあり、効果的な授業実践まで至っていないと感じる。

コピー

A 予想以上に努めている。
B 努めている、十分である。
C 概ね努めている、概ね十分で
ある。
Dやや不十分である。
E 適切ではない、改善を要す
る。

8.1%

51.4%

37.8%
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９　生徒の健康管理意識を高めるための生活安全や衛生指導など、健
康・安全教育に努めている。
37 件の回答

上記の回答で「D」「E」を選んだ方は、理由をお書きください。
0 件の回答

この質問にはまだ回答がありません。

10　他者への思いやりや命の尊厳など、心を育む教育（道徳教育）を意
図的に実施している。
37 件の回答

上記の回答で「D」「E」を選んだ方は、理由をお書きください。
0 件の回答

この質問にはまだ回答がありません。

コピー

A 予想以上に努めている。
B 努めている、十分である。
C 概ね努めている、概ね十分で
ある。
D やや不十分である。
E 適切でない、改善を要する。

40.5%

54.1%

コピー

A 予想以上に実施している。
B 実施している。
C 概ね実施している、概ね十分
である。
D やや不十分
E 実施していない、改善を要す
る。8.1%

40.5%

51.4%
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11　キャリア教育の視点から卒業後の地域生活を見据えた進路指導を行
っている。
37 件の回答

上記の回答で「D」「E」を選んだ方は、理由をお書きください。
0 件の回答

この質問にはまだ回答がありません。

12　生徒理解と信頼関係の構築に努め、いじめの予防的取組・早期発
見・解決に向けた取組を行っている。
37 件の回答

上記の回答で「D」「E」を選んだ方は、理由をお書きください。
0 件の回答

この質問にはまだ回答がありません。

コピー

A 予想以上に行っている。
B 行っている、十分である。
C 概ね行っている、概ね十分で
ある。
D やや不十分
E 行っていない、改善を要す
る。8.1%

37.8%

54.1%

コピー

A 予想以上に行っている。
B 行っている、十分である。
C 概ね行っている、概ね十分で
ある。
D やや不十分
E 行っていない、改善を要す
る。10.8%

35.1%

54.1%
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13　生徒の問題行動等の状況を学校、家庭、関係機関と連携・共有して
解決に向けた取組を進めている。
37 件の回答

上記の回答で「D」「E」を選んだ方は、理由をお書きください。
2 件の回答

不登校の対応について、学年組織として対応できずに担任の負担が大きい面も見られる。その
たに、生徒支援委員会の活用も視野に入れても良いのではないか。（活用しているのかもしれ
ないが、全体で情報共有ができていないと感じる）

担任、学年の意向が食い違う、解決に向けた見通しも見えないことがあるため

14　学校近隣の地域の方や施設の方との関わりなどを意図的に計画・実
施し、生徒一人一人の将来の社会生活を考える学習となっている。
37 件の回答

上記の回答で「D」「E」を選んだ方は、理由をお書きください。
0 件の回答

この質問にはまだ回答がありません。

コピー

A 予想以上に行っている。
B 行っている、十分である。
C 概ね行っている、概ね十分で
ある。
D やや不十分
E 行っていない、改善を要す
る。

32.4%

56.8%

コピー

A 予想以上になっている。
B なっている、十分である。
C 概ねなっている、概ね十分で
ある。
D やや不十分
E なっていない、改善を要す
る。

54.1%

45.9%
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15　教育活動の必要性・緊急性・優先度に基づいた計画的・効果的な予
算の執行がされている。
37 件の回答

上記の回答で「D」「E」を選んだ方は、理由をお書きください。
3 件の回答

作業学習での材を増やしてほしい

予算の執行状況が分からず、優先順位として１番目のものが購入されず他のものが購入されて
いる。事務部と教務部で連携を密にして、予算に応じながらそれぞれの部署から出ている物品
の優先順位の検討ができていないように思う。また、年度初めに希望を上げるが、年度途中に
で必要になったものに対して、予算状況やどのように要望していくのか明確になっておらず組
織的になっていないように感じる。開校して時間もたち、計画的に入れ替えの必要な物品も出
てくると思うので、教務部と学科が中心になると思うが、現状の物品確認を行い（一覧作成な
ど）、事務部を含め、一部の職員同士でやり取りするのではなく、組織として効果的な予算の
執行必要と考える。

予算配分の不明瞭さを感じた。全員が予算の使い道を知る機会があると良い。

16　災害・事故・防犯などへの対策、対応を想定した環境整備や教育活
動を行っている。
37 件の回答

コピー

A 予想以上に執行されている。
B 執行されている、十分であ
る。
C 概ね執行されている、概ね十
分である。
D やや不十分
E 執行されていない、改善を要
する。

45.9%

43.2%

コピー

A 予想以上に行っている。
B 行っている、十分である。
C 概ね行っている、概ね十分で
ある。
D やや不十分
E 行っていない、改善を要す
る。

43.2%

48.6%
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上記の回答で「D」「E」を選んだ方は、理由をお書きください。
2 件の回答

JRなどが停まったときの対応が遅すぎる。

学校からの一斉連絡を、もっと早くしてもらいたい。

17　生徒の健康を日常的に把握し、心身の病気の予防や早期発見に努
め、生徒のストレス対応能力や健康管理能力の向上のための指導が適切
に行われている。
37 件の回答

上記の回答で「D」「E」を選んだ方は、理由をお書きください。
0 件の回答

この質問にはまだ回答がありません。

18　安全で安定した教育活動を実践するための教育環境の整備をしてい
る。
37 件の回答

上記の回答で「D」「E」を選んだ方は、理由をお書きください。
0 件の回答

この質問にはまだ回答がありません。

コピー

A 予想以上に行われている。
B 行われている、十分である。
C 概ね行われている、概ね十分
である。
D やや不十分
E 行われていない、改善を要す
る。10.8%

37.8%

51.4%

コピー

A 予想上に整備している。
B 整備している、十分である。
C 概ね整備している、概ね十分
である。
D やや不十分
E 整備していない、改善を要す
る。

45.9%

54.1%
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19　校内研究は、学校課題を踏まえた主題が設定され、計画的に取り組
み、日常の教育実践と結び付いた取組となっている。
37 件の回答

上記の回答で「D」「E」を選んだ方は、理由をお書きください。
3 件の回答

研究授業の担当になった方だけが負担になっているように思えるので、多くの人が同じように
授業作りに関われると良いと感じる。

決まった人が授業を行っているように感じる。国数での授業が多いため、作業や総合等、生徒
の変容を共有できるような取り組みを検討して欲しい

特定の人が行なっているイメージです。

20　教育公務員としての立場を自覚し、ふさわしい言動、望ましい服装
などに留意している。
37 件の回答

上記の回答で「D」「E」を選んだ方は、理由をお書きください。
1 件の回答

呼び捨てになっていることや服装がラフな教員がいる

コピー

A 予想以上になっている。
B なっている、十分である。
C 概ねなっている、概ね十分で
ある。
D やや不十分
E なっていない、改善を要す
る。

59.5%

27%

コピー

A 予想以上に努めている。
B 努めている、十分である。
C 概ね努めている、概ね十分で
ある。
D やや不十分
E 適切ではない、改善を要す
る。10.8%

29.7%

56.8%
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21　生徒の人権に対する配慮、体罰やハラスメントの防止の徹底、個人
情報の適正管理などの意識を常に持って職務にあたっている。
37 件の回答

上記の回答で「D」「E」を選んだ方は、理由をお書きください。
0 件の回答

この質問にはまだ回答がありません。

22　効果的な教育活動に必要な時間を優先するため、それぞれの業務を
効率的に協働して取り組むことができている。
37 件の回答

コピー

A 予想以上に努めている。
B 努めている、十分である。
C 概ね努めている、概ね十分で
ある。
D やや不十分
E 適切ではない、改善を要す
る。10.8%

37.8%

51.4%

コピー

A 予想以上にできている。
B できている、十分である。
C 概ねできている、概ね十分で
ある。
D やや不十分
E できていない、改善を要す
る。

10.8%

35.1%

45.9%
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上記の回答で「D」「E」を選んだ方は、理由をお書きください。
5 件の回答

会議が長引くことへの対応を検討してほしい。5時間授業にする等、充分な会議時間の確保。毎
朝の打ち合わせがないため情報共有が遅いと感じることがある。

負担は偏っていると思う。

業務量のばらつきがあり、効率的に協働など程遠いと感じる。

持ち時数について、例えばT2がほとんどで週20時間とT1がほとんどで週20時間とでは、負担感
が全く違うと感じる。保有免許の関係もあるが、限られた時間内で業務を効率的に行っていく
ためにも、なるべく偏りがないように組んでもらえると有難い。

人に頼むより自分がやった方が早いと思い、ひとりでやってしまうことが多い。

23　学校の教育方針や教育活動について地域や保護者、関係機関等に対
して効果的に分かりやすく情報発信を行っている。（学級通信・学年通
信・ホームページなど）
37 件の回答

上記の回答で「D」「E」を選んだ方は、理由をお書きください。
0 件の回答

この質問にはまだ回答がありません。

コピー

A 予想以上に行っている。
B 行っている、十分である。
C 概ね行っている、概ね十分で
ある。
D やや不十分
E 行っていない、改善を要す
る。

43.2%

54.1%
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24　進路や福祉、問題行動等に関する、必要な情報提供や連絡を行うな
ど、保護者への説明責任と連携協力が確立されている。
37 件の回答

上記の回答で「D」「E」を選んだ方は、理由をお書きください。
0 件の回答

この質問にはまだ回答がありません。

25　生徒一人一人がより望ましい育ちのために、医療機関や相談機関等
と迅速に連携を図っている。
37 件の回答

上記の回答で「D」「E」を選んだ方は、理由をお書きください。
0 件の回答

この質問にはまだ回答がありません。

コピー

A 予想以上に行われている。
B 行われている、十分である。
C 概ね行われている、概ね十分
である。
D やや不十分
E 行われていない、改善を要す
る。

43.2%

54.1%

コピー

A 予想以上に図っている。
B 図っている、十分である。
C 概ね図っている、概ね十分で
ある。
D やや不十分
E 図っていない、改善を要す
る。

45.9%

48.6%
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26　教育相談や地域の小中学校及び高等学校への支援など、特別支援学
校のセンター的役割を果たしている。
37 件の回答

上記の回答で「D」「E」を選んだ方は、理由をお書きください。
1 件の回答

充分に行っていると思うが、センター的役割は職員全員が担うものと考えるので、可能な範囲
での情報の還元がされるとよいと思う。（職員の資質の向上にもつながるのではないか）

27　PTA活動は、会員のニーズに応じた内容となっている。
37 件の回答

上記の回答で「D」「E」を選んだ方は、理由をお書きください。
0 件の回答

この質問にはまだ回答がありません。

このコンテンツは Google が作成または承認したものではありません。 - 利用規約 - プライバシー ポリシー

Does this form look suspicious? レポート

コピー

A 予想以上に果たしている。
B 果たしている、十分である。
C 概ね果たしている、概ね十分
である。
D やや不十分
E 果たしていない、改善を要す
る。

43.2%

48.6%

コピー

A 予想以上になっている
B なっている、十分である。
C 概ねなっている、概ね十分で
ある。
D やや不十分
E なっていない、改善を要す
る。

59.5%

35.1%

 フォーム
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